

5/7

星期四

责编:张本甫 美编:江佳 □ 组版:黄伟

生活苏州

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

白天值班电话:0512-67510110、13771930110

苏州出台优抚对象医疗保障办法

孤老看病个人自负不到10%

昨天,笔者从苏州市政府获悉,苏州市府办于5月5日印发了《苏州市优抚对象医疗保障办法》,该办法自今年参保年度起施行。新政规定,一至六级残疾军人参加职工医疗保险个人不缴费。有工作单位的,由用人单位(退休人员由原单位或托管单位)按规定标准全额缴纳。因参战、参加军事演习、执行军事勤务或参加县以上人武部门组织的军事训练负伤致残的在乡伤残民兵民工的医疗保障,也参照该办法执行。

一至六级残疾军人由单位全额缴纳医保

据了解,《苏州市优抚对象医疗保障办法》适用于具有苏州本市户籍且在本市领取残疾抚恤金、定期抚恤金或补助金的下列人员:退出现役的残疾军人;烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属;在乡复

员军人;带病回乡退伍军人;参战退役人员;参加核试验退役人员。以上对象除一至六级残疾军人外,简称为其他优抚对象。具有双重或多重身份的优抚对象,按就高原则享受医疗保障待遇。

一至六级残疾军人按照《苏州市社会基本医疗保险管理办法》的规定参加职工医疗保险,按规定享受职工医疗保险待遇。一至六级残疾军人参加职工医疗保险个人不缴费。有工作单位的,由用人单位(退休人员由原单位或托管单位)按规定标准全额缴纳;所在单位无力支付和无工作单位的,由当地民政部门统一办理参保手续,所需参保费用由当地财政解决。一至六级残疾军人就医发生的规定范围内医疗费用的自负部分,由当地民政部门依据医疗保险费用结算票据给予补助。

此外,已就业的其他优抚对象,随所在单位参加职工医疗保险,按有关规定缴费。当地政府应督促优抚对象所在单位按规定缴费参保。不属于职工医疗保险参保范围的其他优抚对象,相应参加居民医疗保险或农村合作医疗保险,其个人应缴的参保费用由当地财政解决。其他优抚对象按照相关规定自行参加职工医疗保险的,当地民政部门按当地参加居民医疗保险的个人缴费标准给予参保补助。

基本医疗费用报销后最高可获90%补助

《苏州市优抚对象医疗保障办法》明确,七至十级残疾军人旧伤复发所发生的医疗费用,参加工伤保险的,由工伤保险基金支付;没有参加工伤保险,有工作单位的,由所在单位(退休人员由原单位或托管单位)按照《工伤保险条例》有

关规定予以支付;所在单位无力支付和无工作单位的,经当地工伤保险管理部门鉴定确属旧伤复发的,医疗费用由当地民政部门给予医疗补助。

持有民政部门核发的《江苏省重点扶恤优待对象优待证》的优抚对象(简称重点优抚对象),在参加居民医疗保险或农村合作医疗保险的基础上,按相关规定同步享受参保地的社会医疗救助待遇。原已享受低保、低保边缘、特困职工医疗救助的优抚对象不再重复享受。

在规定目录范围内的医疗费用为基本医疗费。参加居民医疗保险、农村合作医疗保险的其他优抚对象,其当年门诊、住院发生的符合规定(起付线以上、封顶线以下)的基本医疗费用,按参保规定报销(补助、补偿)并享受社会医疗救助后,由优抚对象医疗补助资金进行补助,确保其个人自负

部分不超过30%,其中,重点优抚对象中的孤老个人自负部分不超过10%。

据介绍,该办法所称参战退役军人,是指1954年11月1日(含)以后入伍并参加过为抵御外来侵略、完成祖国统一、捍卫国家领土完整、保卫国家安全而进行的武力打击或抗击敌方的军事行动,迄今已从军队退役的在农村的和城镇无工作单位且家庭生活困难的人员;参加核试验退役人员是指不符合评残和带病回乡退伍军人生活补助条件,但患病或生活困难的农村和城镇无工作单位的原8023部队退役人员和其他参加核试验的军队退役人员。

而且,因参战、参加军事演习、执行军事勤务或参加县以上人武部门组织的军事训练负伤致残的在乡伤残民兵民工的医疗保障参照本办法执行。

陈泓江



天气

**晴热天气
要持续到周末**

昨天午后晴空万里,灼热的阳光把最高气温推到了29.2℃,差一点就跨过30℃的关口了。今后几天,苏州都是艳阳高照好天气,充足的阳光照射加上缓缓吹来的温和的南风,一直到本周末气温上升的空间还很大,今天的最高温度可以达到29—30℃,明天将冲破30℃大关达到31℃,预计后天(周六)最高气温可能攀升至32℃,创下苏州今年以来的最高温度。周日苏州可能会有阵雨,下周起最高温度将有小幅回落。

据气象台预测,今天天气晴,东南到南风3—4级,最低温度16—17℃,最高温度29—30℃。明天仍然是晴天,西南风3—4级,最低气温18℃,最高气温31℃。按照往年规律,苏州一般是在5月底至6月初进入真正意义上的夏季,近期虽然感觉越来越热,但气象专家介绍何时入夏还需要进一步观察。白天在灼热的阳光下行走,紫外线照射非常强烈,市民一定要做好充分的防晒措施。

李胜华

周边城市天气:

常熟:多云转晴,南风3—4级,气温17—28℃。

太仓:晴转多云,东南风3—4级,气温16—28℃。

吴江:晴,南风3—4级,气温19—29℃。

昆山:晴,南风3—4级,气温17—29℃。

张家港:晴,南风3—4级,气温14—28℃。

上海:晴,偏南风2—3级,气温18—30℃。



提醒

沧浪区举办再就业免费招聘

5月8日(星期五)上午9:00至11:00,在沧浪区人力资源市场(学士街63号)举行再就业免费招聘专场。本次招聘专场将提供就业岗位300余个,涉及保洁领班、管理人员、理货员等多个工种。

何寅平



专家进社区免费鉴宝

“大专家,请您帮忙鉴定一下我十几年前在太湖边村子里淘得的这块玉佩有没有收藏价值!”昨天上午9:30,由平江路街道和市玉石协会主办的“玉石文化进社区”活动在园外苑古玩天地市场举行。近百位拿着自家“宝贝”的市民纷纷前来找专家鉴定。笔者在现场看到,玉石鉴定专家们在为市民详细地讲授了收藏知识和鉴定技巧后,还免费为前来咨询的市民进行了玉石鉴定。据了解,昨天举行的鉴定活动是正在举行的2009苏州“首届玉石文化节”系列活动之一。

王伟 雷保森 摄

■今日视频

机动车如何实现全市统一救援

机动车不时在行驶过程中产生种种机械故障,一直是困扰广大市民和司机朋友的一大难题。机动车发生故障时如何实现全市统一调度和救援?驾驶人员如何请求维修人员帮助?救援服务如

何收费?

今天上午10点苏州市运输管理处维修科吴勇科长将为大家一一解答,有兴趣的网友可以登录www.dsqq.cn,进入视频直播室在线提问。

王伟

全犬种公开赛9日举行

笔者昨天从太湖国家旅游度假区经发局(旅游局)了解到,5月9日至10日“2009苏州全犬种公开赛”将在太湖绿光农场举行。届时,本次活动主办方邀请的2位美国养犬俱乐部(AKC)的全犬种评审员也将现场为参赛的300多名名犬进行评审。

据了解,在本次全犬种公开赛上藏獒、拉布拉多犬、黄金猎犬、喜乐地犬、雪纳瑞犬、边境牧羊犬、德国牧羊犬、红贵宾犬、玩具贵宾犬、哈士奇犬、蝴蝶犬、西施犬、科基犬、博美犬、可卡犬、萨摩耶犬、杜宾犬、苏美高地梗犬、吉娃娃犬、马尔济斯犬、松狮犬等数十个品种的来自全国各地的300多条名犬将神采奕奕的同台争奇斗艳。据工作人员介绍在赛前狗主人们将为狗儿做SPA、修剪毛发、美体造型等精心打理,现场将尤如狗狗的星光大道一样。最后来自美国养犬俱乐部的全犬种评审员Mr. Jamie 和 Mr. Douglas先生也将会和获奖的名犬合影留念,而获得奖章的狗身价将会上涨,并成为年度名犬。

王伟 张诗群

疾控中心发布5月份疾病预报

接种乙脑疫苗正是时候

这几天苏州气温逐步回升,随着夏季的临近,乙型脑炎和肠道传染病也将进入高发时期。近日苏州市疾控中心发布5月份疾病预报,提醒市民现在是接种乙脑疫苗的最佳时节,没有接种疫苗的适龄儿童应该及时做好接种预防。此外晴热天气渐多,市民要注意饮食卫生,预防各种肠道传染病。

注意,现在接种疫苗正合适

乙脑是由乙型脑炎病毒侵袭中枢神经系统而引起的一种季节性很强的传染病,主要通过蚊子传播,接种疫苗是保护易感人群的有效措施。

苏州市疾控中心传染病防治科张宏主任介绍,乙型脑炎的发病对象多为儿童,尤其是10岁以下的儿童。从苏州的情况来看,乙脑发病高峰集中在7、8月份,但一般6月份就会出现感染的情况。“接种乙脑疫苗后需要一个月左右的时间,机体才能产生达到预防乙脑所需的免疫力,从而起到在夏季预防乙脑的作用。”所以张宏提醒市民,现在是接种乙脑疫苗的最佳时节。

乙脑疫苗的接种时间为出生后8个月和2周岁时,需要分别接种一次,家长可以带

孩子到附近社区卫生服务中心进行接种。按规定,乙脑减毒活疫苗属于免疫规划项目,只要是适龄儿童都可以免费接种。

“此外,防蚊灭蚊也可以有效避免乙脑。”张宏强调,乙型脑炎主要通过蚊子叮咬传播,因此及时安装纱窗或喷洒药水能够防止被蚊子叮咬,减少感染机会。

小心,肠道传染病成主角

天气渐热,肠道传染病开始取代呼吸道传染病成为发病主角。疾病预报提醒市民,应当注意饮食卫生,预防腹泻和食源性疾病。

不少旅游者外出时会染上腹泻,这是由产毒性大肠杆菌引起的一种肠道传染病,主要表现为腹泻、大便呈水样,可伴有腹痛、恶心、呕吐,症状严重者可出现脱水。疾病预报提醒,外出旅游、度假的市民要重视旅行卫生,注意喝开水、清洁水,食用卫生合格的食品,养成饭前便后洗手等个人卫生习惯。

食源性疾病是食用了污染的食物而引起的感染性或中毒性疾病,市民应注意食品安全,规范食品操作,防止生熟不分、交叉污染食品,不食用腐败变质,生或半生的食品。

李胜华

医学新发现

“多通肽”糖尿病治疗金钥匙!

“多通肽”获《糖尿病大革命》书权威认可。

“多通肽”得到世界糖尿病科研中心的肯定,更得到《糖尿病大革命》书的肯定。该书由我国20位顶尖专家共同撰写、北京科技出版社出版发行,被誉为“糖尿病患者的救命书”,书中详细介绍了“多通肽”治疗糖尿病的神奇效果,对它进行了最权威的认可和赞同。

2005年,15位医学博士历经多年攻关,终于研制出以“多

通肽”为主要治疗成分的新药,该药已在糖尿病患者中取得了惊人的效果和良好的口碑。

苏州60岁的“老糖人”王世昌感慨:“一年前,我脚烂个洞,视力也模糊,那时候一边吃降糖药,一边吃着治并发症的药。治了快一年,脚和眼睛却更坏了。愁的我啊不知道怎么办!后来儿子给我买了一种新药,说含有神奇物质‘多通肽’,能让降糖药越吃越少。

我吃了也就20来天吧,不光

血糖降下来,控制在正常范围,而且双脚浮肿也完全消失了,脚上的洞也开始结痂,看东西也清楚了。这还不到两个月,药就减到一天一片。我现在感觉身体又回到了40岁。呵呵,这个药好哇!”

北京中医药大学宋天彬

教授解析:对于并发症已经发生的,必须采取综合治疗;最新成分“多通肽”能从根源上控制血糖,切断并发症恶化。患者服用富含“多通肽”的糖尿病

新药30天,35%左右的沉积胰岛素被分解排出,胰岛β细胞不断生成,口干、小便多、皮肤痒、麻木疼痛、疲劳乏力等消失。患者坚持服用3—5个疗程,沉积胰岛素完全消失,胰岛素释放正常,视物清晰,腰不酸,腿不软,浑身有劲,腿脚溃烂好转,和正常人一样,能吃水果,康复后可间隔服药或停药。

专家咨询热线:**68360432;68360349**(打进电话免费获赠《糖尿病大革命》精华本)